



# 山东高考成绩6月26日前公布 共安排7次志愿填报

为期四天的2021年夏季高考顺利结束,考生和家长在“猛然”放松的同时,也需谨记成绩公布、志愿填报等考后注意事项。6月15日,牡丹晚报全媒体记者从山东省教育厅举行的2021年第一次高考新闻发布会上获悉,2021年山东高考成绩改为6月26日前公布。6月15至17日

进行志愿填报模拟演练,首次志愿填报将于在6月30日开始,共安排7次志愿填报。

各批次填报时间安排具体如下:

6月30日,填报普通类提前批和体育类提前批第1次志愿;填报艺术类本科提前批第1次志愿;填报春季高考技能拔尖人才

第1次志愿。

7月5至8日,填报普通类特殊类型批志愿;填报普通类常规批和体育类常规批第1次志愿;填报艺术类本科批第1次志愿;填报春季高考本科批第1次志愿。

7月14日,填报普通类提前批、艺术类本科提前批和体育类提前批第2次志愿;填报春季高

技能拔尖人才第2次志愿。

7月22日,填报艺术类本科批第2次志愿、春季高考本科批第2次志愿。

7月26日,填报艺术类本科批第3次志愿、春季高考本科批第3次志愿。

7月26至28日,填报普通类、体育类常规批第2次志愿;填报艺

术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿。

8月2至3日,填报普通类、体育类常规批第3次志愿;填报艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿。

牡丹晚报全媒体记者 孟欣/整理

## 校长助考,为学生添一分热血与温馨

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华)在这个充满希望与梦想的夏天,为了更好地为高考考生加油助力,高考期间,菏泽市曹州实验中学校长任桂峰和该校各级领导一起到考场外迎送学生,随时提供必要的帮助。

“校长,谢谢您!您辛苦啦!”走出考场,一名身材高大的考生看到等候在校门外的任桂峰,立刻跑过来抱住了他。此举瞬间感动了许多站在其身旁的考生家长,也感动了现场所有的老师。

随后,越来越多的曹州实验中学的考生看见了自己熟悉的校长在考场外迎接,都纷纷跑上前来,分别给了校长一个拥抱。这样其乐融融的场景,为考场内外紧张的考试氛围增添了一分喜悦与温暖。

该考场外,与迎接学生的校长和带考老师喜悦击掌或拥抱,几乎成为每一个考生的“标配”动作。见有曹州实验中学的学生出来,带考老师梁永红都会投以微笑,与之击掌,随即叮嘱学生“不要慌乱、认真做题,开心考试”,不多言与高考相关的内容,仅作鼓励。

梁永红说:“之所以带考,就是让考生压力尽量小,动力尽量大,在考场上最大限度地发挥出自己的水平。”任桂峰说。

为确保本次考试工作平稳顺利,曹州实验中学各级领导高度重视。考前,该校召开专题会议制定详细的带考方案,落实责任,分解任务,细化工作措施,确保考生安全、顺利地参加考试。

据悉,此次曹州实验中学的高考生共分布在2个考点,由该校校长任桂峰亲自带队组成巡考队伍,保证学生顺利入场的同时,也为他们加油打气。

每一个考点,带考老师都严格按照带考方案,认真关注考生的备考、应考、就餐、午休等情况,同时也兼顾考生的交通、饮食、心理疏导等问题。校长任桂峰的到来,给予了考生们更多鼓励,同学们都纷纷表示,自己会努力应考,争取不留遗憾。

“孩子们,加油!你们都是最棒的!”任桂峰站在考场外,每看到一名走出考场的曹州实验中学的学生,就把带来的矿泉水递到他们手中,并用热情的拥抱给予考生无限的力量。

“目送自己的学生进入考场,又看着他们从考场向我走来,仿佛看到了他们走向大学、走向社会、走向世界的模样,自己总会有一种热泪盈眶的感觉,曹州实验中学的每一个孩子都是我的骄傲。”任桂峰说。



送上矿泉水



亲切交谈



拥抱鼓励



考试后合影留念